Pregunta 1

Correcta
Puntia como 1

" Marcar pregunta

Pregunta 2

Correcta
Puntia como 1

\# Marcar pregunta

Sean P(z) = z* + 52 — 36 yQ(z) = = + (2 + 3i)z® — (6 — 6i)z — 18i. Se sabe que Py @ tienen una
raiz imaginaria pura en comun. El polinomio R(z), de grado minimo, que tiene como raices a todas |as raices reales
de Py a todas las raices reales de Q ytal que R(0) = 216 es

Seleccione una:

@ R(z)=9z*+ 182 — 90z — 72z + 216
v

® R(z)=4z"+ 8z® — 60z — 72z + 216
® R(z)=4z'— 8z — 60z® + T2z + 216
® R(z) =9z' — 182 — 902? + 72z + 216

La respuesta correcta es: R(z) = 9z* + 18z° — 90z — 72z + 216

3

Si al vector (1, —1) se le aplica la rotacién de angulo % en sentido contrario a las agujas del reloj y luego un

deslizamiento cortante en la direccion z de factor k, se obtiene el vector (6, a), entonces los valores de ayde k
son

Seleccione una:
® a=1yk=7

® a=1yk=5
v

® a=-1yk=-T7
® a=-1yk=-5

La respuesta correctaes:a = 1yk =5



Pregunta 3 1 2 3
Correcta Sea T-R® — R3 la transformacién lineal dada porAr=| —1 3 2 |.SilaimagendeT es
Puntia como 1 2 —L 1

(K2, 6, k); (2, —2, k?)) entonces el valor de k es

\" Marcar pregunia

Seleccione una:

® 3

® ® 0
|
X

La respuesta correcta es: —2

Pregunta 4 Los valores de a y f para los cuales la conica az® + 2az + 2y> — 3 = B es una circunferencia de radio 4/5 son
Correcta
Seleccione una:

®@ a=2yf=5

Puntia como 1

\” Marcar pregunta v
: &
=—yB=T
® <« b yB
® a=2y8=1T7
1 13
® a= 2 yB= Y

La respuesta correctaes:a = 2y =5



Pregunta 9 T(1,1,1) = (2,5,1)
Incorrecta SiT:R*® — R? es la transformacién lineal tal que T'(0,1,1) = (—1,2, 3),entonces T(—2, —1, 1) es igual
Puntia como 1 T(O: 0, 1) — (3s 1» 2)
Y Marcar pregunta =

Seleccione una:

. (lv 6a _5)

X

. (17 _61 5)

® (-1,-6,5)

® (-1,6,-5)

La respuesta corrects es: (1, —6, 5)
Pnﬁas Sivy = (1, 1 [ 0),V2 - (—1, 1; 0) yvy = (—1, -1, —\/'2-), el angulo que forman v; X va con v X vy es

Correcta

) Seleccione una:
Puntua como 1

" Marcar pregunta . %7’
w

® 32

v

w

T

5
& e

T
La respuesta correcta es: Z



Pregunta | Sean Ti: R* — R? L3 transformacién lineal definida por
incorrecta

Ti(x) = (z1 — z2 + 3z3, z1 + 3z3, 72 + z3)
Puntta como 1
yS={x¢€ Rz, — 29 + 223 = 0}.5iT - R* — R es (a transformacién lineal que cumple que
Ty o Ti(v) = Ti(v) paratodo v € Sy ((0,1,2)) = Nu(T3), entonces la matriz de Tj es

\" Marcar pregunta

Seleccione una:

10 O \
® An,=|1 2 -1
1 2 —1)
10 O
® A= (0 20—
0 2 —1)
1 1 1
® Apn = (0 2 2
0 -1 -1
>
1 0 0O
® Ap = (0 2 2
g =1t =1
10 0
La respuesta correctaes: Az, = | 0 2 —1

02 1



Pnpha

Incorrecta
Puntia como 1

\" Marcar pregunta

Prmg

Correcta
Puntia como 1

" Marcar pregunta

Siz=—"T—Tiyw= —7:'5554. entonces el argumento de w es

Seleccione una:

® O
X

® & o
Mo e olw A
3

3
La respuesta correcta es: E‘)r

Sea S: R? — R la simetria respecto de la recta y = 3z. Entonces §~! (14, 2) esiguala

Seleccione una:

@ (-10,10)
v

® (10,10)

® (-10,-10)

® (10,-10)

La respuesta correcta es: (—10, 10)



Pregunta 10

Incorrecta
Puntiia como 1

\" Marcar pregunta

Pregunta 11

Correcta
Puntuia como 1

\* Marcar pregunta

Si Q = (—4, 5, 1) es el simétrico de P = (4, —3, —3) respecto del plano II, entonces la proyeccién del vector
(0,0, 3) sobre Il es

Seleccione una:
4 4 25
® (6,—5,?)
o I
02 =
. ( b 2’ 2
° 25
9
[¢]

1= o e .(4 4 25)
respuesta correcta es: 5’ 9’9
Sean
_{zl = @ — = F Z = 0
‘|22, + kzz + z3m + 224 = 0O
y
82_{521 + (k—3)z2a + z3 + 3z4 = 0
321 + (k—l).'l:? + 424 = 0

Si el Gnico x € R* que es solucién de 8; y S» simultineamente es x = 0, entonces los posibles valores de k € R
son

Seleccione una:

@ k#-2
v

@ k+#2

® k+#3

@ k+#1

La respuesta correcta es: k # —2



Pregunta 12

Incorrecta
Puntta como 1

\> Marcar pregunta

Pregunta 13

Incorrecta
Puntiia como 1

\» Marcar pregunta

Un polinomio de grado minimo con coeficientes reales que tiene a 1 + /34 como raiz de multiplicidad 3,a /5
como raiz de multiplicidad 3 y tal que P(1 + 32) = 0 tiene grado

Seleccione una:

@ 9
X
® 7
e 11
® 8

La respuesta correcta es: 11

Sean S = {z eER?:3z; + 29 = 0} yT: R? — R? (a transformacién lineal que resulta de aplicar un
deslizamiento cortante en la direccién y seguido de la simetria respecto del eje z.5i T'(3,1) = (3, —7), entonces
los vectores (z1, z2) € R? tales que T(z1, z2) € S satisfacen

Seleccione una:
® 3z, +z:2=0
® =z —z:2=0
® z:+tz:=0

® z:+3z:=0
x

La respuesta correctaes:zy; — zp = 0



Prequnta 14

Incorrecta
Puntiia como 1

\” Marcar pregunta

Pregunta 15

Correcta
Puntia como 1

\” Marcar pregunta

Seaa > 0.5iz®> — 12y =0yz? — a(y + 1) = 0 son dos parabolas que tienen el mismo foco, entonces a es
igual a

Seleccione una:

® 3
b 4

@ 16

o 12

® 4

La respuesta correcta es: 16

Todos los valores de @ € R para los que las soluciones de |a ecuacion z° + 2az + ay® — 2ay + 12 = 0 forman
una elipse son

Seleccione una:

® ac>3
v

® a>0
® a<—46a>3
® 4<a<3

La respuesta correcta es:a > 3



Pregunta 16

Correcta
Punt(ia como 1

\" Marcar pregunta

Pregunta 17

Incorrecta
Puntia como 1

\" Marcar pregunia

Seanen R® losplanosIl; : 3z —y—2=—1,Ih:z —3y— 2= —13yM3: 3z + 2y — z = —4 ylarecta
L; : A(1,0,2) + (1,1, 7).Si el punto P es la interseccién de Ilg y L y la recta ILp es la interseccion de IT; y I,
entonces el conjunto de todos los puntos de I que estan a distancia 6 de P es

Seleccione una:

® {(51,-1); (3,3,7)}
] {(_17 _51 1) 3 (_3! _3’ _7)}

[¢] {(1! 5, _1) 3 (3‘» 3: 7)}
v

O {(—5, _1’ 1) 3 (_3) _31 _7)}

La respuesta correcta es: {(1, 5, —1) ; (3,3,7)}

La transformacién lineal T : R — R* dada por
T(z,y,2) = (z+2y — 32,z + hy — 2z,—z — 2y + (h+ 2)z,—z + (h — 4)y + (h + 3)2)

es un monomorfismo si

Seleccione una:

@® & toma cualquier valor.

b 4
® h¢{-3-204}
® h¢{1;2}
® h¢{-1;-2}

La respuesta correcta es:h & {1; 2}



Pregunta 18

Incorrecta
Puntiia como 1

\" Marcar pregunta

Pregunta 19

Correcta
Punttia como 1

\” Marcar pregunts

Si (2, 0, 3) es una de las infinitas soluciones del sistema

I e 9 + Iq = 5
S : 22'1 = ary — 423 == —8s
—2 — =% + azy = a?
entonces
Seleccione una:
® a=16a=2
b
® a=1
® a=2
® a#lya#2
L3 respuesta correcta es:a = 2
1 -1 1 1
SeaA=| —2 4 —3 |.Eldeterminante de la matriz 5 (A% — A®) esigual a
2 -2 1

Seleccione una:

® 64

® 16
v

® 16

® 64

La respuesta correcta es: —16



Pregunta 20

Incorrecta

Elvalorde a € R paraelcual z =

Puntia como 1 .
Seleccione una:

\7 Marcar pregunta & a = —E
pA

-~ 5

==

2

x

- 1
G—s
p

1

. = 2

1
La respuesta correcta es:a@ = ——

P

3+ 2

= |

~+ a es un nimero imaginario puro es



